Tema ypokas

CrioxxeHue u
8blHUMAaHUe
decssmu4HbIX Opobeu



IlpoBepsieM aoMalllHee 3aJaHMES

Ne 1236
a) 73,12-(5,34+13,12)=54,66
6) 101,3+(84,7+1,11)=187,11



IloBTOpsieM=
= Kakne gpobu Bbl 3HaeTe?

= HasoBuTe cocTtaBHbIe YAaCTUN OObIKHOBEHHOM
opoow.

= YTOo 0bo3HavaeT 3HameHaTenb?

= Y10 0O0O3Ha4yaeT yncnutenn?

= UYT0 0O03HavaeT apobHasa 4yepTa?

= Pewwin 3agavy.

= Ha3oBuUTe cocTaBHble YacTu OEeCATUYHOW

apoown. u



=CuHabag - mopexon CToOUT
nepen CyHOyKOM C KrnagoM.
UTOObI 3aMOK OTKpbINCcd, Haao
HabpaTb Wndp: 3To
HauMeHbLUee HaTypalbHoe
4ymucno, 3anncaHHoe ABYyMS
OAMHAKOBLIMU LiIMdPpaMMN.



Pemmennes:

lanmeHbLLee HaTypanbHoe Ynucno 1, a ee
MOX>XHO NPeacTaBUTb B BUAEe YaCTHOIo
OBYX oguMHakoBbIX yucen. T.e. 1
npeacTtaBrsaemMm B Buae 0bblIKHOBEHHOW

apobun Bmaa:

1_4_71_9
14 7 9




[IpounTanTe 1poous

6.23
98,704
VAR
w 10,0208

7 024

4.0004
24,2009




PacnoJio:kuTh ApodM B MOPsiAKe BO3pPaACTAHUAS

0,3 206 54
1,48 | 0,08 | 0,29

5,39 | 2,1 1,5




IIpoBepsieM cedss

= 0,08
0,29
0,3
1,48
1,5
2,06
2,1
5,39
5,4



BbpInnoJiHu 1eMcTBUAS

57,3 + 32,76 =
21,6 —6,36 =
0,54 + 125 =
0,75 -0,08 =
27,2 +4.81=
3,729 — 2,509 =
901,2 - 76,281 =
1,56 + 20,7 =



ITo orBeTaM cocTaBb CJI0BO!

324,919
22,26
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A BBINOJIHWJI 3aaHHE HA

O T NN 1MW Y H O |
90,06;15,24;125,54;0,67;32,01;1,22;824,919;22,26




Ilogyman Kaka

Bocnonb3oBaBLWNCbL OOAHUM
MaTeMaTUNYECKNM 3HAKOM,
nony4mTb Yncno donblue 3,

HO MeHbLlUe 4 n3 undp
35677



Pemmennes:

3Hadq, YTo «,» - TOXe
MaTeEMATUYECKUN 3HAK,
nonyvyaem:

3,567
Tak Kak 3 < 3,567 <4



TECT: «B kakoM nyHKTe
TONYIIeHA OINOKA?».

A) 3,7+1,2=4.9
B) 5,02+1,2=6.22
B) 7,34+10,1=17.35
M) 5,6+7,4=13



Oii=oii=0ii 11!

[1lpoBepsb elle pa3! TBoe pelleHune
HEBEPHO!




Bort 310 Bepnol MoJogent

_— 17,44



Havaure pasHOCTb MEXKIY
HAM0O0JIbIIMM M HAMMEHbIIIUM
YUCJIAMHUy BXOAAIIAMHA B
MHOKECTBOS

A= {1,04: 2,07 3,4: 15,32;22,06;
17.3: 1,4: 22.6.)

a) 20.66a) 20,66 8) 21.02
6) 21.2 6) 21,2 r) 21,56



I . .
onymaiil TBoii oTBeT He BepeHl

""."




A BOT 310 BepHOl

HanbonbLwee yncno: 22,6
HaunmeHbluee yncno: 1,04

Pa3HocTb: 21,56



JlomalHee 3agaHues

CTtpaHuua 76,
naparpad 6,
NyHKT 32 (Teopwus),
Ne 1136 (B, )
npunaymMmaTtb TECTOBOE 3aJaHueE C

MCMNONIb30BaHNEM NPUMEPOB HA CITOXKEHUE U
BblYMTAHWE OECATUYHbIX Apoben.




Yiaum B cTpaHe 3HaHMIil




Pacmo/ioxkuTe OTBeThI B MOPSAAKE
yobiBaHUsA. OTBETHI 3alIUIIATE B BUJIE
OYKBEHHOI0 KO/

‘2,6+1,4-2,7 ‘4,8+1,03-3,72
‘3,04-1,5+1,2 ‘8,2-6,04-1,6

a) BCALIBCA[] 6) CBOABCA[ 6) CBOA
8) JACB BCA[] 6) CBOA B) JACB r)
CBAL




Oii=o1i=01i}

Mwim ckopen oinoky!




BepHbli OyKBEeHHBIA KOS

BCA[




